
ILLA BEREK, NÁDAK EREK, SZÉP JÓNAPOT JÓEMBEREK!ILLA BEREK, NÁDAK EREK, SZÉP JÓNAPOT JÓEMBEREK!

közhírré tétetikközhírré tétetik!!
2014. OKTÓBER 4-ÉN, ÁBRAHÁMHEGYEN2014. OKTÓBER 4-ÉN, ÁBRAHÁMHEGYEN

MURCIFESZTIVÁL TARTATIK!MURCIFESZTIVÁL TARTATIK!
TUDTÁRA ADATIK KICSIKNEK, NAGYOKNAKTUDTÁRA ADATIK KICSIKNEK, NAGYOKNAK  MULATNI FOG MINDENKI,MULATNI FOG MINDENKI,

KIT OTTHON NEM HAGYNAKKIT OTTHON NEM HAGYNAK!!

Gyülekezés 12 órakor a strandon!Gyülekezés 12 órakor a strandon!

MESKÓ KRISZTIÁN KISBÍRÓ VEZETÉSÉVEL, A DOBRUSKAI FÚVÓSOKKALMESKÓ KRISZTIÁN KISBÍRÓ VEZETÉSÉVEL, A DOBRUSKAI FÚVÓSOKKAL
ÉS MAZSORETT CSOPORTTAL,  A RAPOSKAI ÉS A BATSÁNYI NÉPTÁNCOSOKKAL, A KISVONAT KÍSÉRETÉVELÉS MAZSORETT CSOPORTTAL,  A RAPOSKAI ÉS A BATSÁNYI NÉPTÁNCOSOKKAL, A KISVONAT KÍSÉRETÉVEL

PONTOSAN 13 ÓRAKOR INDUL A SZÜRETI MENET!PONTOSAN 13 ÓRAKOR INDUL A SZÜRETI MENET!
ÚTVONALA: SZIGET UTCA-VASÚTI ÁTJÁRÓ–ISKOLA UTCA–FOCIPÁLYA–PATAK UTCA–STRANDÚTVONALA: SZIGET UTCA-VASÚTI ÁTJÁRÓ–ISKOLA UTCA–FOCIPÁLYA–PATAK UTCA–STRAND

Jön velünk sok maskara, járgány, jószág és jármJön velünk sok maskara, járgány, jószág és járműűvek,vek,

az egyikük dudál, a másik meg béget!az egyikük dudál, a másik meg béget!

A A HONVÉD UTCA SARKÁN MEGEMLÉKEZÜNK AZ ARADI VÉRTANÚKRÓL,HONVÉD UTCA SARKÁN MEGEMLÉKEZÜNK AZ ARADI VÉRTANÚKRÓL,MAJD TÁNCOLNAK A RAPOSKAIMAJD TÁNCOLNAK A RAPOSKAI
NÉPTÁNCOSOK, NÉPTÁNCOSOK, A FOCIPÁLYÁN A BATSÁNYI NÉPTÁNCEGYÜTTES, ÉS A DOBRUSKAI CSAPAT MA FOCIPÁLYÁN A BATSÁNYI NÉPTÁNCEGYÜTTES, ÉS A DOBRUSKAI CSAPAT MŰŰSORASORA

A SZENT LÁSZLÓ TEMPLOMNÁL ÁLDÁST KÉRÜNK A GAZDÁKRA ÉS AZ ÚJBORRA,A SZENT LÁSZLÓ TEMPLOMNÁL ÁLDÁST KÉRÜNK A GAZDÁKRA ÉS AZ ÚJBORRA,
A COOP PARKOLÓNÁL ISMÉT FÚJNAK A DOBRUSKAI FÚVÓSOK ÉS TÁNCOLNAK MAZSORETTEKA COOP PARKOLÓNÁL ISMÉT FÚJNAK A DOBRUSKAI FÚVÓSOK ÉS TÁNCOLNAK MAZSORETTEK

A STRANDRA VISSZAÉRVE VELLA ZSOLT POLGÁRMESTER ÚR ÉS MESKÓA STRANDRA VISSZAÉRVE VELLA ZSOLT POLGÁRMESTER ÚR ÉS MESKÓ
KRISZTIÁN KISBÍRÓ KÖSZÖNTKRISZTIÁN KISBÍRÓ KÖSZÖNTŐŐJE UTJE UTÁÁNN

A BATSÁNYI NÉPTÁNCOSOK, MAJD A BATSÁNYI NÉPTÁNCOSOK, MAJD VÁRKONYI SZILVIA ÉS PARTNEREVÁRKONYI SZILVIA ÉS PARTNERE
„MAGYARORSZÁG AZ ÉN HAZÁM” MŰSORA,„MAGYARORSZÁG AZ ÉN HAZÁM” MŰSORA,

EZUTÁN EZUTÁN LAKATOS BENCE ÉS A WINNERS VTE, MAJD A RAPOSKAILAKATOS BENCE ÉS A WINNERS VTE, MAJD A RAPOSKAI
NÉPTÁNCEGYÜTTES,NÉPTÁNCEGYÜTTES,

EZUTÁN A DOBRUSKAI FÚVÓS ÉS MAZSORETT CSAPAT MEZUTÁN A DOBRUSKAI FÚVÓS ÉS MAZSORETT CSAPAT MŰSORÁRAŰSORÁRA,,
MAJD, A BIG MOUSE BAND OPERETT ZENEKARRAL BULIZUNK!MAJD, A BIG MOUSE BAND OPERETT ZENEKARRAL BULIZUNK!

22 órakor 22 órakor NÓTÁR MARYNÓTÁR MARY-vel-vel

FOLYTATJUK!FOLYTATJUK!
NA DE EZZEL MÉG NINCS SEMMINEK SEM VÉGE, REGGELIG TÁNCOLHAT A FALU NÉPE!NA DE EZZEL MÉG NINCS SEMMINEK SEM VÉGE, REGGELIG TÁNCOLHAT A FALU NÉPE!



A FAIRA FAIR
EGYÜTTESSEL!EGYÜTTESSEL!

Szóljon gyorsan mindenki, sógornak, komának! Ejött az ideje, a murcifesztiválnak!Szóljon gyorsan mindenki, sógornak, komának! Ejött az ideje, a murcifesztiválnak!
Erre most kicsi, nagy meghívattatik, százhúsz éves korig, elvárunk mindenkit!Erre most kicsi, nagy meghívattatik, százhúsz éves korig, elvárunk mindenkit!

A RENDEZVÉNY TÁMOGATÓI ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA, BOROS GAZDÁI, A RENDEZVÉNY TÁMOGATÓI ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA, BOROS GAZDÁI, 
VENDÉGLÁTÓ EGYSÉGEK ÜZEMELTETŐI, A PRO ÁBRAHÁMHEGY ALAPÍTVÁNY VENDÉGLÁTÓ EGYSÉGEK ÜZEMELTETŐI, A PRO ÁBRAHÁMHEGY ALAPÍTVÁNY 

ÉS A TELEPÜLÉS LAKOSSÁGAÉS A TELEPÜLÉS LAKOSSÁGA

17 órától a strandi büfékben 700 Ft-os kóstolójeggyel vacsora vásárolható17 órától a strandi büfékben 700 Ft-os kóstolójeggyel vacsora vásárolható


